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***************************************** 
 

VERBALE DEGLI INTERVENTI DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO   
           COMUNALE CONVOCATO PER IL GIORNO                 

27 GIUGNO 2008 ALLE  ORE 21.00 
 

La seduta ha inizio alle ore  21,00 circa . 
A seguito dell’appello effettuato dal Segretario Comunale Dott.ssa D’Urzo Luisa ,che assiste alla 
seduta , risultano presenti : 
LUCCARINI Moreno, DE LUCIA Gerry, MERLINI Fabio, CECCHI Giuseppe, Dott.ssa MASINI 
Laura, Dott. ROCCHICCIOLI Roberto,   SATTI Leonardo, Prof. BENIGNI Fabio.  
 
Sono assenti i  Consiglieri Comunali:  Dott. Pier Romano MARIANI, Dott.ssa FERRARINI 
Antonella, TURRI Leonildo,  Dott. SATTI Paolo Luigi, Dott. Landucci Andrea 
 
Partecipano gli assessori esterni : Dott.ssa CRUDELI Lara, TERNI Paolo 
 
Assume la presidenza il Vice Sindaco LUCCARINI Moreno che apre la seduta e passa all’esame 
degli argomenti posti all’ordine del giorno. 
 

1) LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE  . 
 

Il  Presidente dà come letto il verbale della seduta  del 28 Marzo 2008 
Chiede poi se vi sono interventi  e non essendovi osservazioni o rilievi da fare pone il punto in 
votazione con il seguente risultato: 
Presenti n.8     
Consiglieri votanti n. 8 
Voti favorevoli 8 
Voti contrari     0 
 
La deliberazione viene approvata con 8 voti favorevoli   
 
2) ESAME ED APPROVAZIONE DEL RENDICONTO DI GESTIONE  2007  
 
Prima dell‘inizio della discussione del presente argomento, alle ore 21,05, entra in aula il 
Consigliere FERRARINI Antonella . Risultano presenti n. 9 Consiglieri 
 
Il Presidente  invita la Responsabile del Servizio Finanziario ad illustrare i dati contabili . 
 
La Responsabile del Servizio Finanziario  legge i risultati del conto consuntivo e specifica che ,per 
quel che concerne la cassa , si è chiuso con anticipazione di cassa dovuta a esecuzione di lavori 
pubblici per i quali il Comune deve anticipare i pagamenti.Il Conto chiude con un avanzo di 
amministrazione di euro trentaquattromila circa di cui euro diciannovemila vincolati per ICI 
convenzionali ex rurali. Spiega in dettaglio questa operazione effettuata dalla Stato a fine 2007. 



 
Il  Vice Sindaco Luccarini Moreno dopo l’illustrazione dei dati dà lettura dell’esito finale della 
relazione del revisore dei Conti e invita poi i consiglieri ad aprire la discussione. 
 
Il Consigliere BENIGNI Fabio dichiara di concordare con la parte amministrativa del conto ma 
ritiene che questa sia l’occasione per porre alcuni quesiti in merito a due questioni.La prima è 
relativa a presunti straordinari effettuati dal personale dipendente e non pagati;la seconda in merito 
alle spese di manutenzione del parco automezzi  ed all’efficienza dello stesso. 
 
Su invito del Presidente la Responsabile del Servizio Finanziario  risponde in merito al pagamento 
del lavoro straordinario 
 
Il  Vice Sindaco Luccarini Moreno ritiene che per quel che concerne il parco macchine la risposta 
debba essere fornita dall’Ufficio tecnico . 
 
Il Consigliere BENIGNI Fabio chiede allora che venga fornita una relazione dall’ufficio tecnico in 
merito alla  efficienza del parco macchine.  
 
 Il  Vice Sindaco Luccarini Moreno dichiara che il lavoro straordinario va pagato,però bisogna 
cercare di non fare molti straordinari o di farli recuperare. 
 
Il Consigliere BENIGNI Fabio replica che l’appunto non era rivolto agli uffici. 
 
Il  Vice Sindaco Luccarini Moreno chiede poi se vi sono altri interventi  e non essendovi 
osservazioni o rilievi da fare pone il punto in votazione con il seguente risultato: 
 
Consiglieri presenti n. 9 
Consiglieri votanti n. 9 
Voti favorevoli 9 
Contrari 0 
La deliberazione viene approvata all’unanimità 
 
Il Vice Sindaco pone poi in votazione la immediata esecutività che ottiene il seguente risultato: 
 
Consiglieri presenti n. 9 
Consiglieri votanti n. 9 
Voti favorevoli 9 
Contrari 0 
La immediata esecutività viene approvata all’unanimità 
 
 3) RATIFICA DELIBERAZIONE G.C. N° 54 DEL 10.06.2008 AVENTE AD OGGETTO “ 
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2008, AL BILAN CIO PLURIENNALE 
2008/2010, ALLA R.P.P. 2008/2010 ED AL PEG 2008 “    
 
Il  Vice Sindaco Luccarini Moreno spiega che si tratta di correggere un errore fatto in sede di 
bilancio ossia la mancata iscrizione dei fondo concesso dalla Fondazione Cassa di Risparmio per 
l’anno 2008. 
 
Chiede poi se vi sono interventi  e non essendovi osservazioni o rilievi da fare pone il punto in 
votazione con il seguente risultato: 
 



Consiglieri presenti n. 9 
Consiglieri votanti n. 9 
Voti favorevoli 9 
Contrari 0 
La deliberazione viene approvata all’unanimità 
 
Il Vice Sindaco pone poi in votazione la immediata esecutività che ottiene il seguente risultato: 
Consiglieri presenti n. 9 
Consiglieri votanti n. 9 
Voti favorevoli 9 
Contrari 0 
La immediata esecutività viene approvata all’unanimità 
 
 
Esauriti gli interventi  la seduta chiude alle ore 21,30 circa. 
 
 
IL SEGRETARIO COMUNALE                                                IL VICE SINDACO 
        (Dott. Luisa D’URZO)                                                      ( Moreno LUCCARINI )                                                         


